

2026/2/2 下午 03:10:25

海外正體漢字文化節認字比賽 鄭氏姐弟雙奪冠

#北美洲 #美國 #美東中文學校協會 #Association of Chinese Schools #認字比賽

全球華文網

活動時間：2019-05-06

(世界日報訊)美東中文學校協會第六區4日在紐約文教中心舉行「2019年海外正體漢字文化節系列活動：中文認字比賽」，紐約市及長島的五所中文學校參加，旨在鼓勵華裔子弟學習中文，同時鑑賞中文字之美；認字比賽分成中、高年級兩組進行，來自展望中美國際學校的鄭雨欣、鄭子聰姐弟雙雙拿下各自年級組的冠軍。

比賽當日包括展望中美國際學校、長島大頸中文學校、紐約慈濟人文學校、慈航人文學校及長恩中文學校，總計30位學生參與；慈航人文學校校長、美東中文學校協會第六區理事沈琬貞表示，比賽分中、高年級兩組進行，各組學生都需接受聽、說、讀、寫考驗。

沈琬貞也說，認字比賽中共有20題讀寫題，學生除需依序寫下漢字的注音或拼音外，還要自行造詞，「這考驗孩子對中文字的理解力及反應力」；另外20題則是聽寫題，該部分由擔任總裁判的鳴遠中文學校校長李磐石出題，考生需把聽到的漢字寫下來。

比賽結束後，試卷交由中文學校老師周真如、李瓊英及裘渭娟進行批改，隨後公布中年級組前三名依次為展望中美國際學校鄭子聰、長島大頸中文學校周秉琛，及紐約慈濟人文學校的石宗駒；高年級組前三名則全來自展望中美國際學校，依序為鄭雨欣、李嘉恩及林玥。

此次獲得雙冠軍的鄭雨欣、鄭子聰姐弟表示，為了認字比賽準備了數個月，平時在家不是先做學校功課，而先複習漢字；當日陪同姐弟參賽的媽媽李玫也說，兩個孩子都是自發學習中文，七年級的鄭雨欣是去年認字比賽的冠軍，而六年級弟弟鄭子聰則是首次參賽。



海外正體漢字文化節認字比賽 鄭氏姐弟雙奪冠1



海外正體漢字文化節認字比賽 鄭氏姐弟雙奪冠2